機関誌運営委員会細則
平成25年3月27日制定
（目的）
第１条　この細則は、日本寄生虫学会の機関誌編集に関する協議を行うために、日本寄生虫学会会則（平成27年3月21日改訂）第20条３項により別に定める「日本寄生虫学会の各種委員会の設置に関する規程（平成26年3月26日作成、平成27年3月21日改訂）」の第２条に基づき設置された機関誌運営委員会（以下、運営委員会）の活動に必要な事項を定める。
（委員の選任並びに任期）
第２条　運営委員会の委員長は、理事長がこれを兼務する。
２．運営委員会の委員は正会員の中から委員長が指名する。運営委員の定数はこれを定めない。
３．運営委員の任期は、運営委員を指名した理事長の任期終了とともに終わる。再任は妨げないが、連続して６年を超えることは出来ない。
４．やむを得ない理由により運営委員が任期半ばで交代した場合、その任期は前任者の残任期間とする。
５．委員長は、委員の中から副委員長を指名することができる。

６．副委員長を指名したときは、委員会の承認を得るものとする。

７．副委員長は、委員長の職務を補佐する。
（業務）
第３条　運営委員会は、理事長の求めに応じて、機関誌の編集に関する必要事項を理事会に答申する。
２．機関誌編集長が推薦する副編集長および編集委員(Editorial Board)について、その可否を協議し、その結果を理事会に答申する。
（細則の改廃）
第４条　本細則の改廃については、運営委員会において審議し、委員長が理事会に諮り、理事会の議を経て決定する。
附則
１．この細則は、平成25年3月27日から施行する。
２．平成29年6月29日一部改訂
３．2019 年3 月14 日一部改訂
